

CZ

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK UŽIVATELSKÝ NÁVOD

Před použitím si přečtěte tento manuál

Návod k použití:

1. Pro zjištění stavu nabití stiskněte tlačítko na horní straně powerbanky pod USB-A výstupem. Rozsvítí se LCD displej, který vám zobrazí hodnotu nabití powerbanky od 0–100 %.
2. K nabití použijte USB-C kabel, který naleznete v balení. Zapojte ho do vaší síťové nabíječky. Poté se ihned spustí nabíjení. Samotná powerbanka se dobíjí výkonem až 18 W. K nabití powerbanky slouží konektor USB-C.
3. Powerbanka dokáže nabíjet až dvě zařízení najednou pomocí portu USB-C a USB-A

SPECIFIKACE PRODUKTU

Model: GD05

Kapacita: 19200mAh

Typ Baterie: Li-on

Type-C Input: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Type-C Output: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Type-A Output: 4.5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1.5A(22.5WMax)

Váha: 380g

Součástí balení: Powerbanka Tactical C4 Explosive, 1x USB-C na USB-C nabíjecí kabel, 1x Manuál

Provozní teplota: od -10 do 45 stupňů Celsia



BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ A ÚDRŽBA

Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do vody. Nenechávejte powerbanku na slunci, v autě v teplém období nebo poblíž zdrojů tepla. Pokud je provozní teplota mimo rozpětí od -10 do 45 stupňů Celsia, powerbanka nemusí pracovat správně. Powerbanku nepoužívejte, pokud u ní došlo k silnému nárazu, pokud spadla, nebo je jakýmkoliv způsobem poškozena. Zařízení nerozebírejte, existuje nebezpečí elektrického šoku nebo popálení. Neupravujte napájecí kabel. Neoprávněně otevření nebo úprava části výrobku je zakázána, tyto úkony smí provádět pouze výrobce k tomu určená oprávněná osoba a servis. Zařízení je nezbytné nabít alespoň jednou za 60 dní, aby se předešlo poškození nebo poklesu výkonu zařízení. K čištění produktu používejte jemnou suchou látku. Vždy powerbanku odpojte od napájení, pokud ji necháváte bez dozoru, nebo ji čistíte suchým hadříkem. Tato powerbanka není určena pro děti a nesmí ji používat. Udržujte powerbanku a jeho přívod mimo dosah dětí. Děti si se powerbankou nesmějí hrát. Tento produkt mohou používat děti ve věku 8let a starší, pokud jsou pod dozorem nebo byly řádně poučeny o používání spotřebiče bezpečným způsobem a rozumí případným nebezpečím. Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů platných v zemích, kde je výrobek prodáván. V ČR jsou tyto předpisy upraveny a řídí se příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

SK

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK UŽÍVATELSKÝ NÁVOD

Pred použitím si prečítajte tento manuál

Návod na použitie:

1. Pre zistenie stavu nabitia stlačte tlačidlo na hornej strane powerbanky pod USB-A výstupom. Rozsvieti sa LCD displej, ktorý vám zobrazí hodnotu nabitia powerbanky od 0–100 %.
2. Na nabitie použite USB-C kábel, ktorý nájdete v balení. Zapojte ho do vašej sieťovej nabíjačky. Potom sa ihneď spustí nabíjanie. Samotná powerbanka sa dobíja výkonom až 18 W. Na nabitie powerbanky slúži konektor USB-C.
3. Powerbanka dokáže nabíjať až dve zariadenia naraz pomocou portu USB-C a USB-A

ŠPECIFIKÁCIA PRODUKTU

Model: GD05

Kapacita: 19200mAh

Typ Batérie: Li-on

Type-C Input: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Type-C Output: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Type-A Output: 4.5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1.5A (22.5WMax)

Váha: 380g

Súčasť balenia: Powerbanka Tactical C4 Explosive, 1x USB-C na USB-C nabíjací kábel, 1x Manuál

Prevádzková teplota: od -10 do 45 stupňov Celzia



BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA A ÚDRŽBA

Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu a neponárajte ho do vody.

Nenechávajte powerbanku na slnku, v aute v teplom období alebo blízko zdrojov tepla. Pokiaľ je prevádzková teplota mimo rozpätia od -10 do 45 stupňov Celzia,

powerbanka nemusí pracovať správne. Powerbanku nepoužívajte, pokiaľ u nej došlo k silnému nárazu, ak spadla, alebo je akýmkoľvek spôsobom poškodená.

Zariadenie nerozoberajte, existuje nebezpečenstvo elektrického šoku alebo popálenia. Neupravujte napájací kábel. Neoprávnené otvorenie alebo úprava časti výrobku je zakázaná, tieto úkony smie vykonávať iba výrobcom na to určená

oprávnená osoba a servis. Zariadenie je nevyhnutné nabíť aspoň raz za 60 dní, aby sa predišlo poškodeniu alebo poklesu výkonu zariadenia. Na čistenie produktu

používajte jemnú suchú látku. Vždy powerbanku odpojte od napájania, pokiaľ ju nechávate bez dozoru, alebo ju čistíte suchou handričkou. Táto powerbanka nie

je určená pre deti a nesmie ju používať. Udržujte powerbanku a jeho prívod mimo dosahu detí. Deti sa s powerbankou nesmú hrať. Tento produkt môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie, ak sú pod dozorom alebo boli riadne poučené o

používaní spotrebiča bezpečným spôsobom a rozumejú prípadným nebezpečenstvám. Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov platných v krajinách, kde je výrobok predávaný. V SR sú tieto predpisy upravené a riadia sa príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

EN

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK USER MANUAL

Please read this manual before use

Instructions for use:

1. To check the charge status, press the button on the top of the power bank under the USB-A output. The LCD display will light up and show you the power bank charge value from 0-100%.
2. Use the included USB-C cable to charge. Plug it into your mains charger. After that, charging starts immediately. The power bank itself is charged with a power of up to 18 W. The USB-C connector is used to charge the power bank.
3. The power bank can charge up to two devices at once using the USB-C and USB-A ports

PRODUCT SPECIFICATIONS

Model: GD05

Capacity: 19200mAh

Battery type: Li-ion

Type-C Input: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Type-C Output: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Type-A Output: 4.5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1.5A(22.5WMax)

Weight: 380g

Package contents: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x USB-C to USB-c charging cable, 1x Manual

Operating temperature: from -10 to 45 degrees Celsius



SAFETY PRECAUTIONS AND MAINTENANCE

Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water. Do not leave the power bank in the sun, in a car in warm weather or near heat sources. If the operating temperature is outside the range from -10 to 45 degrees Celsius, the power bank may not work properly. Do not use the Powerbank if it has received a strong impact, if it has been dropped, or if it is damaged in any way. Do not disassemble the device, there is a risk of electric shock or burns. Do not modify the power cord. Unauthorized opening or modification of part of the product is prohibited, these operations may only be performed by an authorized person and service designated by the manufacturer. It is necessary to charge the device at least once every 60 days to prevent damage or decrease in performance of the device. Use a soft dry cloth to clean the product. Always unplug the power bank when leaving it unattended or cleaning it with a dry cloth. This power bank is not intended for and must not be used by children. Keep the power bank and its power supply out of the reach of children. Children must not play with the power bank. This product can be used by children aged 8 years and older if they are supervised or have been properly instructed in the safe use of the appliance and understand the potential hazards. The product is covered by a warranty according to the legal regulations in force in the countries where the product is sold. In the Czech Republic, these regulations are modified and governed by the relevant provisions of the Civil Code.

DE

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK BENUTZERHANDBUCH

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung

Gebrauchsanweisung:

1. Um den Ladezustand zu prüfen, drücken Sie die Taste auf der Oberseite der Powerbank unter dem USB-A-Ausgang. Das LCD-Display leuchtet auf und zeigt Ihnen den Ladewert der Powerbank von 0-100 % an.
2. Verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte USB-C-Kabel. Schließen Sie es an Ihr Netzladegerät an. Danach beginnt der Ladevorgang sofort. Die Powerbank selbst wird mit einer Leistung von bis zu 18 W aufgeladen. Der USB-C-Anschluss dient zum Aufladen der Powerbank.
3. Die Powerbank kann über die USB-C- und USB-A-Anschlüsse bis zu zwei Geräte gleichzeitig aufladen

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Modell: GD05

Kapazität: 19200 mAh

Batterietyp: Li-on

Typ-C-Eingang: 5 V-2,6 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A

Typ-C-Ausgang: 5 V-3 A / 9 V-2,22 A / 12 V-1,67 A (max. 20 W)

Typ-A-Ausgang: 4,5 V-5 A / 5 V-3 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A (max. 22,5 W)

Gewicht: 380 g

Lieferumfang: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x USB-C auf USB-C Ladekabel, 1x Handbuch

Betriebstemperatur: von -10 bis 45 Grad Celsius



SICHERHEITSHINWEISE UND WARTUNG

Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und tauchen Sie es nicht in Wasser. Lassen Sie die Powerbank nicht in der Sonne, bei warmem Wetter in einem Auto oder in der Nähe von Wärmequellen liegen. Wenn die Betriebstemperatur außerhalb des Bereichs von -10 bis 45 Grad Celsius liegt, funktioniert die Powerbank möglicherweise nicht richtig. Verwenden Sie die Powerbank nicht, wenn sie einem starken Stoß ausgesetzt war, fallen gelassen wurde oder in irgendeiner Weise beschädigt ist. Zerlegen Sie das Gerät nicht, es besteht die Gefahr eines Stromschlags oder Verbrennungen. Verändern Sie das Netzkabel nicht. Unbefugtes Öffnen oder Modifizieren eines Teils des Produkts ist verboten, diese Vorgänge dürfen nur von einer vom Hersteller autorisierten Person und Service durchgeführt werden. Das Gerät muss mindestens alle 60 Tage aufgeladen werden, um Schäden oder Leistungsabfall des Geräts zu vermeiden. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um das Produkt zu reinigen. Trennen Sie die Powerbank immer vom Stromnetz, wenn Sie sie unbeaufsichtigt lassen oder mit einem trockenen Tuch reinigen. Diese Powerbank ist nicht für Kinder bestimmt und darf nicht von diesen verwendet werden. Bewahren Sie die Powerbank und ihr Netzteil außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Kinder dürfen nicht mit der Powerbank spielen. Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder ordnungsgemäß in die sichere Verwendung des Geräts eingewiesen wurden und die potenziellen Gefahren verstehen. Für das Produkt gilt eine Garantie gemäß den geltenden gesetzlichen Bestimmungen in den Ländern, in denen das Produkt verkauft wird. In der Tschechischen Republik werden diese Vorschriften durch die entsprechenden Bestimmungen des Bürgerlichen Gesetzbuchs modifiziert und geregelt.

RO
MANUAL DE UTILIZARE TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK

Vă rugăm să citiți acest manual înainte de utilizare

Instrucțiuni de folosire:

1. Pentru a verifica starea de încărcare, apăsați butonul din partea de sus a băncii de alimentare sub ieșirea USB-A. Ecranul LCD se va aprinde și va afișa valoarea de încărcare a băncii de alimentare de la 0 la 100%.
2. Folosiți cablul USB-C inclus pentru a încărca. Conectați-l la încărcătorul de la rețea. După aceea, încărcarea începe imediat. Power Bank în sine este încărcat cu o putere de până la 18 W. Conectorul USB-C este folosit pentru a încărca powerbank.
3. Power Bank poate încărca până la două dispozitive simultan folosind porturile USB-C și USB-A

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI

Model: GD05

Capacitate: 19200mAh

Tip baterie: Li-on

Intrare tip C: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Ieșire tip C: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Ieșire tip A: 4,5 V-5 A / 5 V-3 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A (22,5 WMax)

Greutate: 380g

Conținutul pachetului: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x cablu de încărcare USB-C la USB-c, 1x Manual

Temperatura de funcționare: de la -10 la 45 de grade Celsius



PRECAUȚII DE SIGURANȚĂ ȘI ÎNȚREȚINERE

Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl scufundați în apă. Nu lăsați powerbank la soare, într-o mașină pe vreme caldă sau în apropierea surselor de căldură. Dacă temperatura de funcționare este în afara intervalului de la -10 la 45 de grade Celsius, este posibil ca banca de alimentare să nu funcționeze corect. Nu utilizați Powerbank-ul dacă a primit un impact puternic, dacă a scăpat sau dacă este deteriorat în vreun fel. Nu dezamblați dispozitivul, există riscul de electrocutare sau arsuri. Nu modificați cablul de alimentare. Deschiderea sau modificarea neautorizată a unei părți a produsului este interzisă, aceste operațiuni pot fi efectuate numai de o persoană autorizată și service desemnat de producător. Este necesar să încărcați dispozitivul cel puțin o dată la 60 de zile pentru a preveni deteriorarea sau scăderea performanței dispozitivului. Utilizați o cârpă moale și uscată pentru a curăța produsul. Deconectați întotdeauna power bankul când îl lăsați nesupravegheat sau îl curățați cu o cârpă uscată. Acest power bank nu este destinat și nu trebuie utilizat de către copii. Nu lăsați banca de alimentare și sursa sa de alimentare la îndemâna copiilor. Copiii nu trebuie să se joace cu powerbank. Acest produs poate fi folosit de copii cu vârsta de 8 ani și peste dacă sunt supravegheați sau au fost instruiți corespunzător în utilizarea în siguranță a aparatului și înțeleg potențialele pericole. Produsul este acoperit de o garanție conform reglementărilor legale în vigoare în țările în care produsul este vândut. În Republica Cehă, aceste reglementări sunt modificate și guvernate de prevederile relevante ale Codului civil.

ESP

MANUAL DEL USUARIO DEL POWERBANK EXPLOSIVO TACTICAL C4

Lea este manual antes de usar

Instrucciones de uso:

1. Para verificar el estado de carga, presione el botón en la parte superior del banco de energía debajo de la salida USB-A. La pantalla LCD se iluminará y le mostrará el valor de carga del banco de energía de 0-100%.
2. Use el cable USB-C incluido para cargar. Conéctalo a tu cargador de red. Después de eso, la carga comienza inmediatamente. El propio banco de energía se carga con una potencia de hasta 18 W. El conector USB-C se utiliza para cargar el banco de energía.
3. El banco de energía puede cargar hasta dos dispositivos a la vez usando los puertos USB-C y USB-A

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Modelo: GD05

Capacidad: 19200mAh

Tipo de batería: Li-ion

Entrada tipo C: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Salida tipo C: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Salida tipo A: 4,5 V-5 A/5 V-3 A/9 V-2 A/12 V-1,5 A (22,5 W máx.)

Peso: 380g

Contenido del paquete: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1 cable de carga USB-C a USB-c, 1 manual

Temperatura de funcionamiento: de -10 a 45 grados centígrados



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO

No exponga el dispositivo a la lluvia o la nieve ni lo sumerja en agua. No deje el banco de energía al sol, en un automóvil con clima cálido o cerca de fuentes de calor. Si la temperatura de funcionamiento está fuera del rango de -10 a 45 grados centígrados, es posible que el banco de energía no funcione correctamente. No use el Powerbank si ha recibido un fuerte impacto, si se ha caído o si está dañado de alguna manera. No desmonte el dispositivo, existe riesgo de descarga eléctrica o quemaduras. No modifique el cable de alimentación. Está prohibida la apertura o modificación no autorizada de una parte del producto, estas operaciones solo pueden ser realizadas por una persona autorizada y el servicio designado por el fabricante. Es necesario cargar el dispositivo al menos una vez cada 60 días para evitar daños o disminución del rendimiento del dispositivo. Utilice un paño suave y seco para limpiar el producto. Siempre desenchufe el banco de energía cuando lo deje desatendido o lo limpie con un paño seco. Este banco de energía no está diseñado y no debe ser utilizado por niños. Mantenga el banco de energía y su fuente de alimentación fuera del alcance de los niños. Los niños no deben jugar con el banco de energía. Este producto puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años si están supervisados o han recibido las instrucciones adecuadas sobre el uso seguro del aparato y comprenden los peligros potenciales. El producto está cubierto por una garantía de acuerdo con las normas legales vigentes en los países donde se vende el producto. En la República Checa, estas normas se modifican y se rigen por las disposiciones pertinentes del Código Civil.

FR

MANUEL D'UTILISATION DE LA BANQUE D'ALIMENTATION EXPLOSIVE TACTIQUE C4

Veuillez lire ce manuel avant utilisation

Mode d'emploi:

1. Pour vérifier l'état de charge, appuyez sur le bouton sur le dessus de la banque d'alimentation sous la sortie USB-A. L'écran LCD s'allumera et vous montrera la valeur de charge de la banque d'alimentation de 0 à 100 %.
2. Utilisez le câble USB-C inclus pour charger. Branchez-le sur votre chargeur secteur. Après cela, la charge commence immédiatement. La banque d'alimentation elle-même est chargée avec une puissance allant jusqu'à 18 W. Le connecteur USB-C est utilisé pour charger la banque d'alimentation.
3. La banque d'alimentation peut charger jusqu'à deux appareils à la fois en utilisant les ports USB-C et USB-A

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Modèle : GD05

Capacité : 19200 mAh

Type de batterie : Li-on

Entrée de type C : 5 V-2,6 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A

Sortie de type C : 5 V-3 A / 9 V-2,22 A / 12 V-1,67 A (20 Wmax)

Sortie de type A : 4,5 V-5 A / 5 V-3 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A (22,5 W max).

Poids : 380g

Contenu de l'emballage : Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x câble de charge USB-C vers USB-c, 1x Manuel

Température de fonctionnement : de -10 à 45 degrés Celsius



PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ ET ENTRETIEN

N'exposez pas l'appareil à la pluie ou à la neige et ne l'immergez pas dans l'eau. Ne laissez pas la batterie externe au soleil, dans une voiture par temps chaud ou à proximité de sources de chaleur. Si la température de fonctionnement est en dehors de la plage de -10 à 45 degrés Celsius, la banque d'alimentation peut ne pas fonctionner correctement. N'utilisez pas le Powerbank s'il a reçu un fort impact, s'il est tombé ou s'il est endommagé de quelque manière que ce soit. Ne démontez pas l'appareil, il y a un risque d'électrocution ou de brûlures. Ne modifiez pas le cordon d'alimentation. L'ouverture ou la modification non autorisée d'une partie du produit est interdite, ces opérations ne peuvent être effectuées que par une personne autorisée et un service désigné par le fabricant. Il est nécessaire de charger l'appareil ou moins une fois tous les 60 jours pour éviter tout dommage ou diminution des performances de l'appareil. Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer le produit. Débranchez toujours la banque d'alimentation lorsque vous la laissez sans surveillance ou que vous la nettoyez avec un chiffon sec. Cette banque d'alimentation n'est pas destinée et ne doit pas être utilisée par des enfants. Gardez la batterie externe et son bloc d'alimentation hors de portée des enfants. Les enfants ne doivent pas jouer avec la batterie externe. Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus s'ils sont surveillés ou s'ils ont été correctement formés à l'utilisation en toute sécurité de l'appareil et s'ils comprennent les dangers potentiels. Le produit est couvert par une garantie selon les réglementations légales en vigueur dans les pays où le produit est vendu. En République tchèque, ces réglementations sont modifiées et régies par les dispositions pertinentes du Code civil.

IT

MANUALE D'USO DEL POWERBANK ESPLOSIVO TATTICO C4

Si prega di leggere questo manuale prima dell'uso

Istruzioni per l'uso:

1. Per controllare lo stato di carica, premere il pulsante sulla parte superiore del power bank sotto l'uscita USB-A. Il display LCD si illuminerà e mostrerà il valore di carica del power bank da 0-100%.
2. Utilizzare il cavo USB-C incluso per caricare. Collegalo al caricabatterie di rete. Successivamente, la ricarica inizia immediatamente. Il power bank stesso viene caricato con una potenza fino a 18 W. Il connettore USB-C viene utilizzato per caricare il power bank.
3. Il power bank può caricare fino a due dispositivi contemporaneamente utilizzando le porte USB-C e USB-A



SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Modello: GD05

Capacità: 19200 mAh

Tipo di batteria: agli ioni di litio

Ingresso di tipo C: 5 V-2,6 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A

Uscita di tipo C: 5 V-3 A / 9 V-2,22 A / 12 V-1,67 A (20 W max)

Uscita di tipo A: 4,5 V-5 A / 5 V-3 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A (22,5 W max)

Peso: 380 g

Contenuto della confezione: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x cavo di ricarica da USB-C a USB-c, 1x manuale

Temperatura di esercizio: da -10 a 45 gradi Celsius

PRECAUZIONI DI SICUREZZA E MANUTENZIONE

Non esporre il dispositivo a pioggia o neve né immergerlo in acqua. Non lasciare il power bank al sole, in macchina quando fa caldo o vicino a fonti di calore. Se la temperatura operativa è al di fuori dell'intervallo compreso tra -10 e 45 gradi Celsius, il power bank potrebbe non funzionare correttamente. Non utilizzare il Powerbank se ha subito un forte impatto, se è caduto o se è danneggiato in qualsiasi modo. Non smontare il dispositivo, c'è il rischio di scosse elettriche o ustioni. Non modificare il cavo di alimentazione. L'apertura o la modifica non autorizzata di parte del prodotto è vietata, queste operazioni possono essere eseguite solo da una persona autorizzata e dal servizio designato dal produttore. È necessario caricare il dispositivo almeno una volta ogni 60 giorni per evitare danni o riduzioni delle prestazioni del dispositivo. Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire il prodotto. Scollegare sempre il power bank quando lo si lascia incustodito o lo si pulisce con un panno asciutto. Questo power bank non è destinato e non deve essere utilizzato dai bambini. Tenere il power bank e il suo alimentatore fuori dalla portata dei bambini. I bambini non devono giocare con il power bank. Questo prodotto può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni se sorvegliati o adeguatamente istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e se ne comprendono i potenziali pericoli. Il prodotto è coperto da garanzia secondo le normative legali in vigore nei paesi in cui il prodotto viene venduto. Nella Repubblica Ceca, questi regolamenti sono modificati e disciplinati dalle disposizioni pertinenti del codice civile.

PL

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK INSTRUKCJA OBSŁUGI

Proszę przeczytać niniejszą instrukcję przed użyciem

Instrukcja użycia:

1. Aby sprawdzić stan naładowania, naciśnij przycisk na górze power banku pod wyjściem USB-A. Wyświetlacz LCD zaświeci się i pokaże wartość naładowania power banku od 0-100%.
2. Użyj dołączonego kabla USB-C do ładowania. Podłącz go do ładowarki sieciowej. Następnie ładowanie rozpoczyna się natychmiast. Sam power bank ładowany jest z mocą do 18 W. Złącze USB-C służy do ładowania power banku.
3. Power bank może ładować do dwóch urządzeń jednocześnie za pomocą portów USB-C i USB-A

SPECYFIKACJA PRODUKTU

Model: GD05

Pojemność: 19200mAh

Typ baterii: Li-on

W wejście typu C: 5 V-2,6 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A

Wyjście typu C: 5 V-3 A / 9 V-2,22 A / 12 V-1,67 A (20 W maks.)

Wyjście typu A: 4,5 V-5 A / 5 V-3 A / 9 V-2 A / 12 V-1,5 A (22,5 W maks.)

Waga: 380g

Zawartość opakowania: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x kabel ładujący USB-C do USB-c, 1x instrukcja

Temperatura pracy: od -10 do 45 stopni Celsjusza



ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA I KONSERWACJA

Nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu lub śniegu ani nie zanurzaj go w wodzie. Nie zostawiaj powerbanku na słońcu, w samochodzie w ciepłe dni lub w pobliżu źródeł ciepła. Jeśli temperatura pracy wykracza poza zakres od -10 do 45 stopni Celsjusza, power bank może nie działać prawidłowo. Nie używaj Powerbanku, jeśli został mocno uderzony, jeśli został upuszczony lub jeśli jest w jakikolwiek sposób uszkodzony. Nie demontuj urządzenia, grozi to porażeniem prądem elektrycznym lub poparzeniami. Nie modyfikuj przewodu zasilającego. Nieautoryzowane otwieranie lub modyfikacja części produktu jest zabroniona, czynności te mogą być wykonywane wyłącznie przez upoważnioną osobę i serwis wyznaczony przez producenta. Konieczne jest ładowanie urządzenia co najmniej raz na 60 dni, aby zapobiec uszkodzeniu lub spadkowi wydajności urządzenia. Do czyszczenia produktu używaj miękkiej, suchej szmatki. Zawsze odłączaj power bank, gdy pozostawiasz go bez nadzoru lub czyścisz go suchą szmatką. Ten powerbank nie jest przeznaczony dla dzieci i nie może być przez nie używany. Przechowuj power bank i jego zasilacz poza zasięgiem dzieci. Dzieciom nie wolno bawić się power bankiem. Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku 8 lat i starsze, jeśli są one nadzorowane lub zostały odpowiednio poinstruowane w zakresie bezpiecznego użytkowania urządzenia i rozumieją potencjalne zagrożenia. Produkt objęty jest gwarancją zgodnie z przepisami prawa obowiązującymi w krajach, w których produkt jest sprzedawany. W Republice Czeskiej niniejszy regulamin jest modyfikowany i regulowany odpowiednimi przepisami Kodeksu Cywilnego.

NL

TACTICAL C4 EXPLOSIVE POWERBANK GEBRUIKERSHANDLEIDING

Lees voor gebruik deze handleiding

Gebruiksaanwijzing:

1. Om de laadstatus te controleren, drukt u op de knop aan de bovenkant van de powerbank onder de USB-A-uitgang. Het LCD-scherm licht op en toont u de oplaadwaarde van de powerbank van 0-100%.
2. Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel om op te laden. Sluit hem aan op uw netlader. Daarna begint het opladen direct. De powerbank zelf wordt opgeladen met een vermogen van maximaal 18 W. De USB-C aansluiting wordt gebruikt om de powerbank op te laden.
3. De powerbank kan tot twee apparaten tegelijk opladen via de USB-C- en USB-A-poorten

PRODUCT SPECIFICATIES

Model: GD05

Capaciteit: 19200 mAh

Batterijtype: Li-on

Type-C-ingang: 5V-2.6A / 9V-2A / 12V-1.5A

Type-C uitgang: 5V-3A / 9V-2.22A / 12V-1.67A (20WMax)

Type-A Uitgang: 4.5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1.5A (22.5WMax)

Gewicht: 380g

Inhoud verpakking: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x USB-C naar USB-C oplaadkabel, 1x Handleiding

Bedrijfstemperatuur: van -10 tot 45 graden Celsius



VEILIGHEIDSMATREGELEN EN ONDERHOUD

Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel het niet onder in water. Laat de powerbank niet in de zon liggen, in een auto bij warm weer of in de buurt van warmtebronnen. Als de bedrijfstemperatuur buiten het bereik van -10 tot 45 graden Celsius ligt, werkt de powerbank mogelijk niet goed. Gebruik de Powerbank niet als deze een harde klap heeft gekregen, is gevallen of op enigerlei wijze is beschadigd. Haal het apparaat niet uit elkaar, er bestaat gevaar voor elektrische schokken of brandwonden. Pas het netsnoer niet aan.

Ongeoorloofd openen of wijzigen van een deel van het product is verboden, deze handelingen mogen alleen worden uitgevoerd door een geautoriseerde persoon en service aangewezen door de fabrikant. Het is noodzakelijk om het apparaat ten minste eenmaal per 60 dagen op te laden om schade of verminderde prestaties van het apparaat te voorkomen. Gebruik een zachte, droge doek om het product schoon te maken. Koppel de powerbank altijd los als u deze ongebruikt achterlaat of met een droge doek schoonmaakt. Deze powerbank is niet bedoeld voor en mag niet worden gebruikt door kinderen. Houd de powerbank en de voeding buiten het bereik van kinderen. Kinderen mogen niet met de powerbank spelen. Dit product kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder als ze onder toezicht staan of goed zijn geïnstrueerd over het veilige gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren begrijpen. Het product wordt gedekt door een garantie volgens de wettelijke voorschriften die van kracht zijn in de landen waar het product wordt verkocht. In de Tsjechische Republiek wordt deze regeling gewijzigd en beheerst door de relevante bepalingen van het burgerlijk wetboek.

HU

TACTICAL C4 ROBBANÓ POWERBANK FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ

Kérjük, használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet

Használati útmutató:

1. A töltési állapot ellenőrzéséhez nyomja meg a power bank tetején, az USB-A kimenet alatt található gombot. Az LCD-kijelző világít, és a powerbank töltöttségi szintjét 0-100% között mutatja.
2. A töltéshez használja a mellékelt USB-C kábelt. Csatlakoztassa a hálózati töltőhöz. Ezt követően azonnal megkezdődik a töltés. Maga a powerbank 18 W-ig tölthető. Az USB-C csatlakozó a powerbank töltésére szolgál.
3. A powerbank akár két eszközt is tud egyszerre tölteni az USB-C és USB-A portok segítségével

TERMÉKLEÍRÁS

Modell: GD05

Kapacitás: 19200 mAh

Akkumulátor típusa: Li-on

C típusú bemenet: 5V-2,6A / 9V-2A / 12V-1,5A

C típusú kimenet: 5V-3A / 9V-2,22A / 12V-1,67A (20WMax)

A típusú kimenet: 4,5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1,5A (22,5WMax)

Súly: 380g

A csomag tartalma: Powerbank Tactical C4 Explosive, 1x USB-C-USB-c töltőkábel, 1x kézikönyv

Működési hőmérséklet: -10 és 45 Celsius fok között



BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK ÉS KARBANTARTÁS

Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse vízbe. Ne hagyja a power bankot napon, autóban meleg időben vagy hőforrások közelében. Ha az üzemi hőmérséklet a -10 és 45 Celsius fok közötti tartományon kívül esik, előfordulhat, hogy a power bank nem működik megfelelően. Ne használja a Powerbankot, ha erős ütés érte, ha leejtették, vagy ha bármilyen módon megsérült. Ne szerelje szét a készüléket, áramütés vagy égési sérülés veszélye áll fenn. Ne módosítsa a tápkábelt. A termék egy részének illetéktelen felnyitása, módosítása tilos, ezeket a műveleteket csak a gyártó által erre felhatalmazott személy és szerviz végezheti. Az eszköz károsodásának vagy teljesítményének csökkenésének elkerülése érdekében a készüléket legalább 60 naponként fel kell tölteni. Használjon puha, száraz ruhát a termék tisztításához. Mindig húzza ki a tápegységet, ha felügyelet nélkül hagyja, vagy száraz ruhával tisztítja. Ez a power bank nem gyermekek számára készült, és nem is használhatja. Tartsa a power bankot és tápegységét gyermekektől távol. A gyerekek nem játszhatnak a power bankkal. Ezt a terméket 8 éves vagy annál idősebb gyermekek használhatják, ha felügyelet alatt állnak, vagy megfelelő oktatást kaptak a készülék biztonságos használatáról, és megértik a lehetséges veszélyeket. A termékre a termék értékesítésének helye szerinti országokban hatályos törvényi előírások szerint garancia vonatkozik. A Cseh Köztársaságban ezeket a szabályokat a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései módosítják és az irányadók.